YpPOK MaTEMAaTUKM
no nporpaMmme
HavyanbHasg WkKosna 21 Beka
2 KJ1acc




PA3SMUHKA

CkosibKO XBOCTOB y 8 KopoB?
Ckosnbko poroB y 4 6bikoB?
CKosIbKO yLUEN y 5 clioHOB?
CkosibKo s1an y 6 KOToB?

Ckosibko ronos y 10 comoB?
CKoJ/ibKO naroK y 9 naykos?
CKOJIbKO LWWKNH y 3 MaLLUUH?




M. uyucronucaHus: otragante, o
Kakux Yncriax UeT pedb:

MarieHbKas XBOCTaTEHbKas, He 1aeT, He
KYyCaeT, a U3 Kjlacca B K/lacC HE MNyCcKaeT?

Y10 3a ungpa- akpobartka? Ecsm Ha
ro/10By BCTAHET, pOBHO Ha 3 MEHbLLE
CTaHeT?

/lBa KosbLa, HO be3 KOHLa, ec/in s
rnepeBepHyChb, TO MNOYTU HE U3MEHIOCh?

Ecrin camoe 60sibLLoe ABY3HAYHOE YNC/IO0
rnepeBepPHYTb, TO MOJIYYNUTCH...?
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TeMa ypoka:

«Ha3BaHUsa ynces

B 3arnucsax 4eUCTBUN>»
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Maremaraa. 1 knace.
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S MHOXUTENb « MHOXHTENb=pon3aegenne I

3:4=12

(  NpousseneHe. .,




» Ae/MMoe s fennTenb=4aCTHOE

8:4=2

YdCTHOE




mepos? Hasosu uucna B 3anuCAX.
= 32 8 : 6 =28

0 -5=1




Bobiuuvcnun:

HacTtHoe 4vucen 54 v 9;
cCymMmmMmy vymcen 97 wu 3;
npouvsseneHue uvyumcesn 8 u
pa3HocTe 4dmcen 50 u 30.

54:9=6

97+3=100

8*7=56
aﬂ 50-30=20
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OPUSMUHYTKA

CKo/IbKO pa3 HoraMu TOrNMHeM?

CKO/IbKO pa3 pyKaMu XJ10lHeEM?
MbI npucsigeM CKo/ibko pa3?

MbI HaK/TOHUMCS cerndac?
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1) KpacHbIM  UBETOM  BblMMTAEMOE, 3ENEHbIM —

eMOe, CMHMM — Pa3HOCTb:
B-16=2

[e/IUTEND:
42 : 1 =6

3) KpacHbiM LBETOM KaXAblH MHOXMTeND:

B.5=140
4) CMHMM UBETOM KaXKoe cnaraemoe:
56 + 1 = 63
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7 — 310 vactHoe (63| u 9.

{1 — 370 uacTtHoe 32 u 32

48 — 310 npoussepeHue 6 u 8 .




llog4yepkHHU C/10Ba, OTHOCSLUNECS K CYMME.

Ciaraemble BbIYNTAEMOE [POU3BEAEHNE YACTHOE
llog4yepkHn c/ioBa, OTHOCSLYNECA K pa3HOCTH.
CyMMa yMEHbLLIAEMOE YAaCcTHOE  BbIYNTAEMOE

llog4yepkHn c/ioBa, OTHOCSLUMECH
K rpou3BELEHMUIO.

,q HYEPKHN CJ10Ba, OTHOCALLUNECA K YaCTHOMY.

/i [lefmmoe pPa3HOCTb MPON3BEAEHNE AESTUTESIE




CoeanHu CTpesikaMu.

3+x=28 BblYUTaEMOE
X*¥4=28 Aenresib
23-x=17 AE/INMOE
X:6=6 MHOXUTESTb
x-8=15 YMEHbLLIaeMoe
35:x=7 c/laraemoe



